
㧨⵾ຠ⇟ภ �202��#5001㧪

&$#-<%��5

取説品番　 E65400-S20180-00
2010 年 12 月 03 日発行

Ver.No.2-1.0A

㪧㫌㫉㫊㫌㫀㫅㪾 t㪿e 㪬lt㫀㫄㪸te 㫀㫅 㪜㫅㪾㫀㫅e 㪧e㫉㪽o㫉㫄㪸㫅㪺e 㪸㫅㪻 㪜㪽㪽㫀㪺㫀e㫅㪺y.
                           㪟KS Co㫄㫇㪸㫅y 㪣㫀㫄㫀te㪻.    

取ᛒ⺑᣿ᦠ

Cool Style



HKS MUFFLER

-1/18-

޿㗿߅

߁ߣ߇ࠅ޽ߦ⺈ޔ߈ߛߚ޿ߍ޽޿⾈߅ࠍᑷ␠⵾ຠޔߪᐲߩߎޓ

ޕߔ߹޿ߑߏޓ

ߩ㓙ࠆߔ⌕ⵝߦേゞ⥄ߣ㓙ࠆߔ↪૶ࠍ⵾ຠߪขᛒ⺑᣿ᦠߩߎڎ

ޔߡߞߥߦߺ⺒߅ߊࠃޕߔ߹ࠅ޽ߡߒタ⸤ߊߒ⹦߇ᵈᗧ੐㗄ޓ

ޕ޿ߐߛߊ޿૶߅ߊߒᱜޓ

▤଻ߦᄢಾߦゞౝߦ߁ࠃࠆ߼⺒ߡߒ಴ࠅข߽ߢߟ޿ޔߪᧄᦠڎ

ޕ޿ߐߛߊߡ޿߅ߡߒޓ



-�/18-

もくߓ

（㧝㧕ߏ૶↪の೨ߦᔅߕお読みください

 ٨⵾ຠの᭴ᚑㇱຠ࿑ޓޓޓ

 ⵾ຠ઀᭽ߣ٨装着น⢻⥄േゞޓޓޓ

（㧞㧕⵾ຠߟߦいߡのߏ説明

٨マフラー੐前⹺⸽೙ᐲに䈧いてޓޓޓ

（㧟㧕૶↪ᴺ

（㧠㧕⚵ઃᴺ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ⹺⏕ߦ߼ߓߪ

ージࡍ                                                          

                          � � � � � � � � � � � � � � � � �㨪�

              � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                      � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

                        � � � � � � � � � � � � � � � � � 10

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11

  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12㨪15

、ߪ႐วࠆ޽ਇౕวが߿⿷ਇ。ߔいまߡࠇਅ⸥リストのㇱຠ、ઃዻຠで᭴ᚑさߪの⵾ຠߎڎ

。ㅪ⛊くださいߏお⾈上の⽼ᄁᐫまでޓ

ߦ᡿㓚のේ࿃߿ࠇ装着ਇ⦟でឃ᳇もߣࠆ߃ήℂなജをടߦ装着ᤨ、ࠅしたߣ⪬ߦ装着೨ڎ

。くださいߡのでᵈᗧしߔまࠅ޽႐วがࠆなޓ

ߪ取ઃ૞ᬺᚻ㗅ڎ 12 㨪 15 。ߔまࠅ޽ߡタし⸤ࠇߙࠇߘߦージࡍ

᭴ᚑㇱຠ෸߮ઃዻຠリスト ᦨዊ㒢ᔅⷐなᎿౕ

䂔メインマフラー
䂔テールパイプ
䂔ステー１
䂔ステー２
䂔ラバーステー
䂔ガスケット　(φ45)
䂔ボルト　(M12 㪧㪔1.25 㪣㪔40)
䂔プレーンワッシャ　(M12)
䂔スプリングワッシャ　(M12)
䂔ボルト　(M10 㪧㪔1.5 㪣㪔25)
䂔ナット   (M10 㪧㪔1.5)
䂔プレーンワッシャ　(M10)
䂔スプリングワッシャ　(M10)
䂔取ᛒ⺑᣿ᦠ
䂔଻⸽ᦠ
䂔ステッ䉦ー

1୘
1୘
1୘
1୘
4୘
2ᨎ
1୘
1୘
1୘
4୘
4୘
㪏୘
4୘
1部
1ᨎ
1ᨎ

め䈏䈰レン䉼14
め䈏䈰レン䉼17

2ᧄ
2ᧄ



HKS MUFFLER

-�/18-

ZC72S   Cool Style

⵾ຠの᭴ᚑㇱຠ࿑

(1)䈗使用の前にᔅ䈝お⺒みください

ᔅ䈝お⺒みください。

メインマフラー
テールパイプ

ラバーステー

ガスケット

ラバーステー

ナット（M10 P=1.5)

スプリングワッシャ

ラバーステー

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ（M10 P=1.5)ナット

スプリングワッシャ

ボルト

ラバーステー

(M10 P=1.5 L=25)

ガスケット

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正中間パイプ側フランジ



-4/18-

必ずお読みください。

装着可能自動車と製品仕様

□製品装着後の自動車の
　 最低地上高

ホイールベース間　　約168mm

ト レ ッ ド 間 　　　　　　約168mm

:

□　製      品      名      称

□　製      品      番      号

□　性 能 等 確 認 済 表 示

Cool Style

32024-AS001

JQR10102315S
K12B

:

:

:

□　車                         両

□　車      両      型      式

□　年                         式

□　エ   ン   ジ   ン  型  式

スズキ　　スイフト ・スイフトRS

DBA-ZC72S

スイフト：‘2010/09～　　　スイフトRS：‘2013/07～

＊性能等確認済表示については、インターネット上で公開されています。

　　株式会社　ＪＱＲ　　http://www.jqr.jp

適合車両の年式は、2016年6月までのものです。2016年7月以降に登録された車両へ
の適合については、お買上の販売店にお問い合わせください。

●本製品は道路運送車両法保安基準について、国土交通省が定める「マフラー事前認証制度」による
　確認機関（株式会社 JQR）の確認を受け、認証されています。
　本製品には、メインマフラー本体に性能等確認済表示プレートが容易に外れない方法により取付け
　られています。
　また、製品の加工、改造等を行なうと保証の対象外となります。

:

:

:

: K12B

＊スイフトRS 2011/11～2013/6への車両に取付け出来ませんので、注意してください。
　 デュアルジェットエンジン車は加速試験を受けていないため適合外です。



HKS MUFFLER

-�/18-

警告
น⢻߁⽶ࠍ㊀傷ߪߚ߹ᱫ੢ޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

ᕈࠆ޽߇႐วޕ

޽߇น⢻ᕈ߁⽶ࠍシ傷߇ੱޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

ᵈᗧޕ႐วࠆ޽߇น⢻ᕈࠆߔ↢⊑ኂの៊⊛‛ߪߚ߹ޔ႐วࠆ

お㗿い
ើ⊑ࠍᧄ໡ຠのᧄ᧪のᕈ⢻ޔߣࠆߔࠍ޿ขᛒߚߞ⺋ߡߒήⷞࠍ␜の⴫ߎ

のౝኈߤߥ੐㗄߿ᯏ⢻޿ߥ߈ߢ↪ౝኈ෸߮೑ࠆߔ᡿㓚ޔࠅߚߞ߆ߥ߈ߢ

ޕߔ߹ߒ␜ࠍ

ޠߦ߼૶↪いただくたߏߦ安全ޟ
ᔅߕお読みください。
٨弊社のޟ取扱説明書޽、ߪߦޠなたઁ߿のੱ߳ޘのෂኂ߿⽷↥߳の៊ኂをᧂὼߦ㒐߉本⵾ຠを

。ߔいまߡたい੐㗄を␜し߈いただߡߞ቞、ߦ߼お૶いいただくたߦ安全ޓ

本ᢥをお読み、ࠄ߆ߡౝኈをよくℂ⸃し。ߔいまߡߞなߦᰴのようߪ࿑⸥ภのᗧ๧ߣ␜の⴫ߘޓ

。くださいޓ

本書中のマーࠢ説明（⴫␜ߣ࿑⸥ภ㧕



-�/18-�

一㉄ൻ὇⚛中Ქ㒐ᱛ

Ἣ்ߣࠆࠇ⸄

警告
٨⥄േゞのマフラーの੤឵ߪ本᧪、⸳஻のᢛߞた⥄േゞᢛ஻Ꮏ႐で、ኾ㐷の

  ᢎ⢒をฃߌたᢛ஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺでߔ。ኾ㐷ᄖのおቴ᭽が૞ᬺ

。ߔෂ㒾でߡߞ޽Ἣ்のน⢻ᕈが߿ᕋᚒߣࠆߔ  

警告

৻ࠆࠃߦឃ᳇ࠟࠬߣࠆߔࠍ⌁઒߿ભᙑޔ߹߹ߚߒࠣࡦ࡝࠼ࠗࠕࠍࡦࠫࡦ٨ࠛ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

٨ឃ᳇ࠟࠬߪߦ᦭Ქߥᚑಽ߇฽߹߼✦ޕߔ߹޿ߡࠇಾߚߞゞᐶୖ߿ᐶの中ߥ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾৻ޔߣࠆߌ⛯ߒ߆േࠍࡦࠫࡦࠛߢߤޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧ߽ߦ߈㘑ะޓ

ߚ߹஗ゞޕߔ߹ࠇߐឃ಴߇ឃ᳇ࠟࠬߥ᦭Ქߪࠄ߆ࡊࠗࡄ࡞࡯࠹の࡯࡜ࡈࡑ٨

േࠍࡦࠫࡦࠛߡ޿߅ࠍ࠻࠶ࡍ߿ᐜఽߦ․ࠅߚ޿߇ੱߦࠈゞのᓟߦ㚢ゞ中ߪޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇㉄ൻ὇⚛中Ქのෂ㒾৻ߣࠆߌ⛯ߒ߆ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߕᔅޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧ߽ߦ߈㘑ะޓ

警告

⸄ߡ޿ߡߞߥߦ㜞᷷ߦ․ߪ࡯࠲࡯ࡃࡦᇦࠦ⸄ޔ࠼࡞࡯ࡎ࠾ࡑ࠻ࠬ࡯࠱٨ࠛࠠ

ޕߔ߹ࠅ޽߇ࠇᄢ火傷のᕟߣࠆޓ

ࡑ࠻ࠬ࡯࠱ࠠࠛߪᓟߚߒ஗ᱛࠍࡦࠫࡦࠛߪ޿ࠆ޽ᤨࠆ޿ߡ޿േ߇ࡦࠫࡦ٨ࠛ

ߔ߹޿ߡߞߥߦ㜞᷷ߪ࡯࡜ࡈࡑޔᇦ⸄ޔࡊࠗࡄ࠻ࠬ࡯࠱ࠠࠛޔ࠼࡞࡯ࡎ࠾ޓ

޿ߔ߿ࠇ⸄ߡ޿ߡߒ㔺಴ߦേゞのᄖ⥄ߪのㇱಽࡊࠗࡄ࡞࡯࠹ᓟ┵のߦ․ޕޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߌߟࠍ᳇ޔߢのޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇火傷のෂ㒾ߣࠆ⸄ޓ

ࠆߔࠇ౉ߒ಴ࠍ‛⩄ࠄ߆ࠢࡦ࡜࠻ߚ߹ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧߦ․ߪߦሶ᭽߅٨

߹ࠅ޽߇ߣߎࠆߔࠅߚߌṁࠅߚߍὶߣࠆࠇ⸄ߦࡊࠗࡄ࡞࡯࠹߇⴩᦯ޔ߈ߣޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߌߟࠍ᳇ߦ๟࿐ߪߦ㓙ࠆߔ㚢ゞޔ஗ゞޕߔޓ



HKS MUFFLER

-�/18-

警告

火ἴのᕟߣߔ߷ߎࠍᶧࠠ࡯࡟ࡉ߿࡞ࠗࠝߦߤߥ࠼࡞࡯ࡎ࠾ࡑ࠻ࠬ࡯࠱٨ࠛࠠ

ޕߔ߹ࠅ޽߽ࠇޓ

٨ᑷ␠のࠍ࡯࡜ࡈࡑⵝ⌕ߣࠆߔឃ᳇ല₸߇ᡷༀޔࠇߐ⥄േゞのᕈ⢻߇ะ਄ߔ

⹺⏕ࠍേゞの೙േ⢻ജ⥄ޔߡߒߦ⅜ቢࠍᢛ஻ࠠ࡯࡟ࡉޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎࠆޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒㆇォߦ቟ోޔࠄ߆ߡߒޓ

٨⥄േゞのឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪᱜ޿ߒขᛒޔ߽ߡߒࠍ޿⥄േゞの૶↪⁁ᴫ߿ឃ

ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⣣㘩߇⵾ຠޔࠅߚߒഠൻ߇ᶖ㖸ᕈ⢻ߢ᳇ࠟࠬの᦭ኂᚑಽޓ

ߚ޿ߡߒ⺣⋦ߦ␠ᢛ஻ળ߿ᄁᐫ⽼ߦ߆߿ㅦߪ႐วߥ߁ࠃのߎޕߔ߹ࠅ޽߇ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ੤឵ߦᑷ␠の⵾ຠࠄߚ޿ߡࠇࠊᄬ߇⵾ຠᧄ᧪のᕈ⢻ޔ߈ߛޓ

ߣࠆ޽߇火ἴのෂ㒾ߡࠇ߽ߦߤߥゞ૕のਅㇱ߇ឃ᳇ࠟࠬߣࠆߔ⟎᡼ࠍ⣣㘩ޓ

ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎࠆࠇࠄߖ⟏߇ㆇォ⠪ߢᢛ஻ਇ⦟ゞㆇⴕޔߦหᤨޓ

٨⥄േゞの቟ోߥᢛ஻࡯ࡃࠗ࡜࠼ߪのᴺቯ⽿છޕߔߢቯᦼὐᬌᢛ஻ߪ቟ోᕈ

ቯᦼὐᬌࠅࠃߣ߽ߪᣣᏱのὐᬌޕߔߢᔅⷐਇนᰳߢ਄ࠆ߆ߪࠍ౏ኂ㒐ᱛߣޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߕᔅޔߪቯᦼㇱຠ੤឵߿ޓ

ߥਇ቟ቯ߇േゞ⥄ߚߍ਄ߜᜬߢの޿ᄙ߇േゞのᐥਅ作業⥄ߪ੤឵࡯࡜ࡈࡑ٨

ޕߔߢෂ㒾ߣࠆߔ作業ߢᘒ⁁ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ作業ߦ቟ోޔߡߒ↪૶ࠍ࠻ࡈ࡝↪േゞ作業ኾ⥄ߕᔅޓ

ޕߔ߹ߒ߼⮈߅ࠍޢ࠻ࡈ࡝�ᩇᑼޡޓ

ޔ߹߁
ࠢ࠶࡜࠻࠶ࠫ࡝ߕᔅߪ႐วࠆߔ↪૶ࠍࠠ࠶ࡖࠫࠫ࡯࡟ࠟߕᓧࠍ߻߿ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ作業ߦ቟ోߡߒ↪૬ࠍ�࠼ࡦ࠲቟ోࠬޓ

ޕ޿ߐߛߊ߼ᱛ߅ߦኻ⛘ߢのߥෂ㒾ߪの作業ߢࠠ࠶ࡖゞタࠫޓ

ࠄ߆ਅࠍ࡯࡜ࡈࡑ޿㊀߿作業ࠆߌઃ✦ߦหᤨࠍᚲ▎ߚࠇ㔌ߪ੤឵࡯࡜ࡈࡑ٨

ޕߔߢෂ㒾ߣࠆߔ作業ߢ�ฬޔߢの޿ᄙ߇作業ࠆ޿ߡ߃ᡰޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߞߥⴕߢ�ฬએ਄ޓ

٨ឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪᾲ޿のߣࠆ⸄ߢ火傷ޕߔ߹ߒᔅޔߕ಄ࠄ߆ߡ߃作業ߡߒ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ↪⌕ࠍ作業↪のᚻⴼߦ߼ߚߋ㒐ࠍᚻの火傷ޕ޿ߐߛߊޓ



-8/18-

警告
٨ឃ᳇㑐ଥのㇱຠߪ㍕߮ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎ޿ߊߦߺࠆࠁ߇࠻࠶࠽߿࠻࡞ࡏߡ

޿ߥήℂのߡߒ↪૶ࠍᎿౕߥㆡᱜޔߒ↪૶ࠍᑼ╬のᶐㅘᕈẢṖᴤ࡯࡟ࡊࠬޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߞߥⴕࠍ作業ޓ

ޓޕ޿ߐߛߊߡߒ↪⌕ࠍ作業↪のᚻⴼߦ߼ߚߋ㒐ࠍᚻの怪我ߦ․ޓ

٨ᑷ␠のߪ࡯࡜ࡈࡑ⠴ਭᕈࠍ⠨ᘦޔߡߒ෩ㆬߚࠇߐ᧚ᢱࠍ૶↪ޔߒ෩㊀ߥ

ߣ޿ᖡ߇േゞの૶↪᧦ઙ⥄ޔ߇ߔ߹޿ߡࠇߐ⵾ㅧߦߣౝຠ⾰▤ℂの߽␠ޓ

ޔߒ⸄ធߣ╬⍹ޔߚ߹ޕߔ߹ࠅ޽߇ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⣣㘩ߊᣧࠅࠃߚߞᕁޓ

ࠅߥߣのේ࿃ࠇឃ᳇߽߽ࠟࠬࠇߕ޿ޕߔ߹ࠅ޽߽ߣߎߊ޽߇ⓣߡߒ⎕៊ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᵈᗧߦలಽߢのߔ߹ޓ

ᵈᗧ

٨ᑷ␠のߪ࡯࡜ࡈࡑ⥄േゞ࡯ࠞ࡯ࡔ⚐ᱜの⸅ᇦࠍᱷߘޔߡߒのᓟのㇱಽࠍ

㆑ᴺߣ߁ߥⴕࠍߤߥᇦのౝㇱ⎕៊⸄ࠅߚߒᄖࠍᇦ⸄ޕߔߢ⵾ຠࠆߔ੤឵ޓ

ޕ޿ߐߛߊߢ޿ߥࠊߥⴕߦኻ⛘ޕߔ߹ࠅ߇ߥߟߦⅣႺᳪᨴߦหᤨߣࠆ޽ߢޓ

٨ขᄖߚߒ⚐ᱜࠍ࡯࡜ࡈࡑ଻▤ࠆߔ႐วޔߪ࡯࡜ࡈࡑޔߪ಴᧪ߌߛࠆ⍴ߊ

ୟߣࠆߔ▤଻ߡߌ߆ߡ┙߹߹޿㐳ޕ޿ߐߛߊߡߒ▤଻ߢ߈⟎ᮮߡߒ⸂ಽޓ

ߔߢෂ㒾ߡࠇޓ

٨⥄േゞのឃ᳇ㇱຠߪ㜞᷷ߤߥ⨲ࠇᨗޕߔ߹ࠅߥߦのΆ߽޿ߔ߿߃のの਄

火ἴのߣࠆߔ㚢ゞ߿஗ゞߦ஗ᱛ⋥ᓟߪߚ߹ޔ߹߹ߚߒ߆േࠍࡦࠫࡦࠛߦޓ

ߒ⹺⏕ࠍߣߎ޿ߥ߇の߽޿ߔ߿߃Άߦേゞのਅ⥄ߕᔅޕߔ߹ࠅ޽߇ෂ㒾ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ㚢ゞޔ஗ゞࠄ߆ߡޓ



HKS MUFFLER

-�/18-

ᶖ㖸ᕈを⏕଻した㜞㖸⾰な࡮た⠴ਭᕈࠇℂᗐ⊛なឃ᳇ല₸、シ快な㖸⾰、ఝߪ弊社のマフラーޓ

ンスをታࡐたࠛンジンレスࠇቯしఝ⸳ߦゞ⒳、ࠛンジン೎ߪᶖ㖸ེౝㇱの᭴ㅧ。ߔマフラーでޓ

ߦも⁛⥄の⸳⸘᭴ㅧߡ㑐しߦなᦨૐ࿾上㜞の໧㗴ߜがࠅ޽ߦまた、ᄢญᓘマフラー。ߔ⃻しまޓ

。ߔいまߡኻಣしࠅよޓ

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

(2)⵾ຠに䈧いての䈗⺑᣿
߫)᧦�1╙࡮㆏〝ㆇㅍゞਔの଻安ၮḰ╙�0᧦(㛍㖸㒐ᱛ装⟎)ࠆ߼࿖࿯੤ㅢ⋭઎でቯ、ߪの⵾ຠߎ٨

装着ߦゞਔࠆߍ᜼ߦージࡍ�ߡいߟߦ(⟎ガス╬の⊒ᢔ㒐ᱛ装ࠆ޽ガス、᦭Ქのࠆ޽いᾍ、ᖡ⥇のޓ

さࠇた㓙ߦ、ᡷㅧ↳⺧╬の੐೨ᚻ⛯ߪ߈一ಾᔅⷐࠅ޽まߖん。

٨し߆し上⸥のゞਔߎ、ߦの⵾ຠシステࡓ以ᄖの⵾ຠ装着߿ᡷㅧをⴕなߞた႐วߪ、ᴺ઎╬でቯ߼

ߦの⵾ຠߘߪ⚦ので、⹦ߔまࠅ޽႐วがࠆなߣがᔅⷐ߈⛯た⹜㛎をታᣉし、ᡷㅧ↳⺧╬のᚻࠇࠄޓ

。の取扱説明書╬をお読みくださいߌ஻ઃޓ

、ࠅ޽したものでߣ⽎の੤឵をኻߣേゞ⵾ㅧメーࠞー純正ㇱຠ⥄ࠆߌおߦᮡḰゞ、ߪの⵾ຠߎ٨

。んߖまࠅ޽ߪものでߔの適วᕈをḩたߘ、ߪた႐วߞのઁのᡷㅧ╬をⴕߘޓ

。૶↪しないでくださいߪᶏᄖで。ߔたものでࠇさ⸘⸳ߦ⊛⋠ᣣ本࿖ౝでの૶↪をߪの⵾ຠߎ٨

  䃂㪫㪿㫀㫊 㫇㫉o㪻㫌㪺t 㫀㫊 㪻e㫊㫀㪾㫅e㪻 㪽o㫉 㫌㫊e 㫀㫅 㪡㪸㫇㪸㫅 o㫅ly.

   䃂㪠t 㫄㫌㫊t 㫅ot 㫌㫊e㪻 㫀㫅 㪸㫅y ot㪿e㫉 㪺o㫌㫅t㫉y.

٨おቴ᭽ߏ本ੱまたߪ╙ਃ⠪のᣇが、ߎの⵾ຠ෸߮ઃዻຠの⺋ߞた૶↪ߘ߿の૶↪中ߓ↢ߦた᡿㓚、

んのでߖの⽿છを⽶いまߘ、一ಾߪ弊社、ߪߡいߟߦた៊ኂࠇࠄߌฃߡߞよߦのઁのਇౕวߘ 

。了ᛚくださいߏ߼ߓ߆ࠄ޽  

。ߔまࠅ޽がߣߎࠆߔ๔なくᄌᦝ੍߼ᡷ⦟のた、ߪの⵾ຠ෸߮ઃዻຠߎ٨

ᴺ઎でቯߪ႐วࠆߔ装着ߦん。ᡷㅧ⥄േゞߖまࠅ޽ߪものでࠆߔ適วߦᡷㅧ⥄േゞ、ߪの⵾ຠߎ٨

の႐ว、⥄േゞが៊்ߘ、૶↪ਅさい。ૉしߏߦᬌᩏวᩰᓟߡ಴をしߌたᡷㅧ↳⺧╬のዯࠇࠄ߼ޓ

。了ᛚくださいߏ߼ߓ߆ࠄ޽、んのでߖの⽿છを⽶いまߘ、一ಾߪも弊社ߡましࠅ޽がߣߎࠆߔޓ

٨ᴺ઎ߦよࠅ、一ㇱゞ⒳を㒰いߡ࿖࿯੤ㅢ⋭઎でᜰቯをฃߌた⸅ᇦをᄖした⥄േゞをㆇⴕߣߎࠆߔ

。んߖま߈がでޓ

マフラーの᭎ⷐ

警告
た⥄േゞᢛߞ本᧪、⸳஻のᢛߪマフラーの੤឵߿ールドࡎ࠾ーストマ࠱ࠠࠛ

஻Ꮏ႐╬で、ኾ㐷のᢎ⢒をฃߌたᢛ஻჻がⴕなう߈ߴෂ㒾な૞ᬺでߔ。

ኾ㐷ᄖのおቴ᭽が૞ᬺߣࠆߔᕋᚒ߿Ἣ்のน⢻ᕈがࠅ޽ෂ㒾でߔ。

装஻૞ᬺߪኾ㐷のᢛ஻Ꮏ႐╬ߦଐ㗬しߡください。



-1�/18-

䃂ᧄ⵾ຠは、⹺⸽ᯏ㑐の⏕⹺をฃけ、ᧄᦠに⸥タさ䉏たㆡᔕ車⒳に正しくⵝ⌕さ䉏た႐合は、

　　䈗使用に㓙してᡷㅧ↳⺧╬のᚻ⛯䈐は、৻ಾᔅⷐ䈅りませ䉖。

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

マフラー੐前⹺⸽೙ᐲに䈧いて

䃂ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜は下図に␜して䈅りま䈜。

ᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜プレート位置

メインシ䉢ル下側に取付けら䉏ていま䈜。

䃨⵾ຠに㑐してのお໧い合わせは、お⾈上の⽼ᄁᐫにお㗿いいたしま䈜。



HKS MUFFLER

-11/18-

。お読みくださいߕᔅߦ૶↪の೨ߏ

(㪊)使用ᴺ
安全ߦお૶いいただくたߦ߼ᔅߕお቞ࠅください。

警告
٨弊社のマフラーを装着ߣࠆߔឃ᳇ല₸がᡷༀさࠇ、⥄േゞのᕈ⢻がะ上ߔ

േゞの೙േ⢻ജを⏕⹺⥄、ߡしߦ⅜ブレーࠠᢛ஻を完。ߔまࠅ޽がߣߎࠆޓ

。くださいߡㆇォしߦ安全、ࠄ߆ߡしޓ

٨マフラーߪ正しい૶↪ᴺを቞ࠅ、本᧪のᕈ⢻が៊なࠇࠊた႐วߪߦㅦߦ߆߿੤឵しߡください。

٨૶↪の㓙߿߻、ߦみߦⓨ߱߆し߿㐳ᤨ間ࠊߦたࠕࠆイドリングߪおᱛ߼ください。ᶖ㖸⢻ജૐ

。ߔまࠅ޽がߣߎࠆߔの㔚装ຠ╬、⵬ᯏㇱຠが᡿㓚ࡓ஗ṛしたឃ᳇のᾲኂでࠛンジンルー߿ਅޓ

٨Ⴎಽ߿Ḩ᳇のᄙい႐ᚲでの଻▤߿᡼⟎ߪㆱߡߌください。ᯏ⢻ૐਅ߿⣣㘩のේ࿃ߦなࠅまߔ。

٨ジࠞࡓーナࠨ߿ーࠠット⿛ⴕ╬の․ᱶな↪ㅜの૶↪でߪ⵾ຠの⠴↪ᦼ間が⪺しくૐਅしまߔので

。ߔ了ᛚ㗿いまߏ߼ߓ߆ࠄ޽ޓ

٨ਇⷐߦなߞた⥄േゞㇱຠを⎕᫈ࠆߔ႐วߪ⥄േゞᢛ஻Ꮏ႐߿⥄േゞㇱຠ⸃૕ᬺなߤのኾ㐷ኅߦ⋧

。くださいߡし⺣ޓ



-1�/1�-

(4)組付ᴺ

警告 作業中の

怪我・火傷

٨ขᄖߚߒ⚐ᱜࠍ࡯࡜ࡈࡑ଻▤ࠆߔ႐วߌߛࠆ߈ߢߪ࡯࡜ࡈࡑޔߪ⍴ߊಽ

ޕ޿ߐߛߊߡߒᜰዉߦቴ᭽߅ޔ߁ࠃߊߛߚ޿ߡߒ▤଻ߢ߈⟎ᮮߡߒഀޓ

ޕߔߢෂ㒾ߡࠇୟߣࠆߔ▤଻ߡߌ߆ߡ┙߹߹޿㐳ޓ
ᵈᗧ

お願い 作業ޔࠄߚߒ߹ߒੌ⚳߇ᧄขᛒ⺑᣿ᦠߪᔅ߅ߕቴ᭽ߦ㄰ළޕ޿ߐߛߊߡߒ

ⵝ⌕作業ߪኾ㐷のᢛ஻Ꮏ႐ߦߤߥଐ㗬ޕ޿ߐߛߊߡߒ

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߢ߃߁ߚߒ⸂ℂߦలಽࠍޤߦ૶↪の೨ߏ��
ޣ

૞ᬺ೨ߦᔅߕお読みください。

お願い

䃂૞ᬺの前にᔨのため、⥄േ車と⵾ຠ䈏間㆑い䈭くㆡ合䈜䉎か䋿

　 車ᬌ⸽とᧄᦠ、⵾ຠのᕈ⢻╬⏕⹺ᷣ⴫␜プレートを⏕⹺してください。

䃂純正マフラーの取ᄖし૞ᬺは⥄േ車メー䉦ーの૞ᬺᚻ㗅ㅢり૞ᬺしてください。

䃂純正ຠとᑷ␠⵾ຠ૞ᬺᚻ㗅䈏⇣䈭䉎႐合䈏䈅りま䈜。䈠の႐合は、ᧄᦠに⸥

　 タさ䉏た૞ᬺᚻ㗅を䉋く⺒䉖で、ℂ⸃してから૞ᬺしてください。

ޕ޿ߐߛߊߡߒታᣉߢ߃߁ߚߒ⸂ℂߦలಽࠍޤߦ૶↪の೨ߏ��
ޣ

お願い

䃂⵾ຠをⵝ⌕前෸䈶ⵝ⌕の㓙に、⪭としたり、ᒝいⴣ᠄をਈ䈋䈭いでください。

　 ⵝ⌕ਇ⦟でឃ᳇ガスṳ䉏䉇᡿㓚のේ࿃に䈭䉎䈖と䈏䈅りま䈜のでᵈᗧしてくだ

　 さい。

䃂フ䊨ントパイプ、䉣䉨䉹ーストマ䊆䊖ール䊄、⸅ᇦ╬を純正部ຠએᄖの䉅のと

　 ੤឵してい䉎႐合、ᑷ␠のマフラーとの組合せで、ឃ᳇ല₸䈏⪺しくᡷༀさ䉏、

　 ⥄േ車のᕈ⢻䈏ะ上し、႐合に䉋䈦ては䉣ンジン╬の⎕៊に䈧䈭䈏䉎䈖と䈏䈅

　 りま䈜。੐前に、⽼ᄁᐫ╬に⋧⺣した䈉䈋で、正しくお使いください。

޿㗿߅作業⠪のᣇ߳ڎ�

ޕ޿ߐߛߊߡߒࠍਅ⸥のὐᬌߕᔅߦ作業の㓙ڎ

ᱜຠのᣂ⚐ޔࠄߚ޿ߡߓ↢߇のഠൻߤߥ߮߭ޔࠇഀߦ࡯࠹ࠬ࡯ࡃ࡜↪ߍਅࠅษ࡯࡜ࡈࡑᱜの⚐٨ޓ

ޕ޿ߐߛߊߡߒ੤឵ߦຠޓޓ

ߐߛߊߡߒ੤឵ߦᱜຠのᣂຠ⚐ߪਇ⦟の႐วޔߡߒὐᬌߦలಽ߽࠻࠶ࠤᱜのࠟࠬ⚐ࠆߔ↪٨ౣ૶ޓ

ޕ޿ޓޓ



HKS MUFFLER

-1�/18-

⚵ઃ૞ᬺᚻ㗅

ｽｲﾌﾄ　ZC72S　K12B　 Cool Style

警告 作業中の

怪我・火傷
̪ᢥ中の純正ߪߣ⥄േゞメーࠞーのᮡḰ装着ຠのᗧ๧。

1. 『メインマフラーの仮組付』

　(1)メインマフラーを正規の位置に合わせて、吊り下げ用フック３箇所に付属のラバーステーをはめておいて

     ください。

　(2)純正中間パイプ側フランジとメインマフラー前部フランジの間に付属のガスケット（φ45）を挟み、付属の

　　 ボルト（M10）、プレーンワッシャ×２、スプリングワッシャ、ナット、を使用して取付けて 仮締め付けしておいて

     ください。

2. 『テールパイプの仮組付』

　(1)車両後方の牽引フック部に付属のステー１、ステー２を牽引フックを上下から挟む形で合わせ

（図１参照）、付属のボルト（M12）、プレーンワッシャ、スプリングワッシャを使用して仮締め付けしておいて

       ください（図２参照）。また、ステー１には付属のラバーステーをはめておいてください（図３参照）。

　(2)テールパイプを正規の位置に合わせて、フックにラバーステーをはめ、メインマフラー後部フランジと

テールパイプ前部フランジの間に付属のガスケット（φ45）を挟み、、付属のボルト（M10）、プレーンワッシャ×２、

     スプリングワッシャ、ナット、を使用して取付けて仮締め付けしておいてください。

【図1】

ステー㧝

ステー㧞

プレーンワッシャ M12

スプリングワッシャ M12

ボルトޓM12

ゞਔ‧ᒁフッࠢㇱ

‧ᒁフッࠢ



ިާ
締付けトルク M10  6=2�.�㨪��.� 0㨯O（6=�.0㨪�.5MIH㨯O㧕

M12  6=��.1㨪��.0 0㨯O（6=�.5㨪5.0MIH㨯O㧕

-1�/18-

　(2)テールパイプと⥄േ車のバンパの位置㑐ଥ、クリ䉝ランスを⏕⹺してください。ਇౕ合䈏䈅䈦たらᦨೋ

から締め䈭おしてください。クリ䉝ランスਇ⿷を᡼置䈜䉎と⇣Ᏹ䈭㖸䈏಴たり、᮸⢽バンパの႐合ᾲで

ṁけ䉎䈖と䈏䈅りま䈜。

4. 『ⵝ⌕⁁ᘒの⏕⹺』

　(1)ో૕のᧄ組付け䈏ቢੌしたら、䉅䈉৻ᐲマフラーをᚻでំ䈜䈦てฦ部のクリ䉝ランスを⏕⹺してくださ

　　　い。

　(2)䉣ンジンをᆎേしてᥦᯏし、⚂2㪃500࿁ォにしてฦフランジからのឃ᳇䉅䉏、ฦ部の⇣Ᏹ㖸をὐᬌして

　　　ください。

　(㪊)⹜ㆇォしてౣᐲ、ฦフランジからのឃ᳇䉅䉏、ฦ部の⇣Ᏹ㖸をὐᬌしてください。

　(4)(1)䌾(㪊)の㗄⋡に⇣Ᏹ䈏䈅䈦た႐合、ᦨೋからⵝ⌕を䉇り䈭おしてください。

㪊. 『ో૕のᧄ組付』

　(1)メインマフラーの位置㑐ଥ䉇⥄േ車のᐥ、ク䊨スメンバ、䈠のઁの๟ㄝ部ຠとのクリ䉝ランス෸䈶フラ

ンジ間のガスケットの䈝䉏を⏕⹺し䈭䈏ら仮締付けして䈅䈦たボルトとナットをᜰቯトルクで締付けてく

ださい。

【図2】

【図㪊】

ゞਔ‧ᒁフッࠢㇱ

೨ᣇ ᓟᣇ

ラバーステー

㶎ステー㪘SS㪰は牽引フックౝ側のᦨ後┵の位置で࿕ቯ䈜䉎



-1�/18-

ZC72S   Cool Style　組付図

HKS MUFFLER

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なド

ライブをお楽しみください。

メインマフラー
テールパイプ

ラバーステー

ガスケット

ラバーステー

ナット（M10 P=1.5)

スプリングワッシャ

ラバーステー

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ（M10 P=1.5)ナット

スプリングワッシャ

ボルト

ラバーステー

(M10 P=1.5 L=25)

ガスケット

ボルト (M10 P=1.5 L=25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

純正中間パイプ側フランジ



-1�/18-



HKS MUFFLER

-1�/18-



-18/18-



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192

静岡県 富士宮市 北山 7181

http://www.hks-power.co.jp/




